                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Исполнение устных (письменных) обращений граждан поступивших на выездном приеме
руководителя администрации Советского района  28.04.10 г. в КДЦ «Заречный»


Вопрос № 1: Булгатов Ю.Б. пред. ТОС  «Заречный», пер. Красночакойская, д. 5; Выражаю слова благодарности за ту работу, которая проделана на Левом берегу. Спасибо депутату Викулину А.П. за подсыпку дорог и предоставление техники. – Прошу рассмотреть вопрос по организации зоны отдыха на побережье  р. Селенга. Можно отдать  побережье в частные руки, установить шлагбаум, качели, спортивные площадки и т.д. Тогда будет больше порядка и будет с кого спросить.
Ответ: Инвестором - ИП «Булгатов С.Ю.» ведется работа по согласованию и  получению документов на размещение зоны отдыха. 

Вопрос № 2: Бутакова Н.И., ул. Автотранспортная-4; В квартирах температура горячей воды 32 ˚С    у меня в руках акт, который составлен 27.04.10 г.  ТГК отказывается подписывать акт.
Ответ: По данному вопросу мэром  поручено  К.В.Мошковскому произвести перерасчет: Акт представлен для перерасчета в ТГК. Правительством РБ планируется выделение средств. Которые будут направлены: 4 млн. руб. на реконструкцию котлов, 2 млн. руб. на замену очистных сооружений. С ТГК-14 достигнута договоренность о том, что у кого был недогрев, будет сделан перерасчет. Оборудование ветхое, котлы старые требуют ремонта и замены. В Заречном осталась одна котельная. Мы планируем направить средства в размере 6 млн. руб. на ремонт котельных.

Вопрос № 3: Ланшаков А.А.;  Не смотря на кризис в мкр. проделана большая работа. Хотелось бы ускорить вопрос по водоснабжению мкр. Л./берег. – Хотелось бы построить    сельхозрынок.
Ответ: -   585 млн. руб. необходимо   на водоснабжение. Принята программа воспроизводства воды и канализации в городе. При выделении средств работа начнется по строительству водовода до мкр. Степной, установим водокалонки.

- ООО «Дом сервис» запланировано завершить работы по устройству рынка в срок до 30.06.2010г. 

Вопрос № 4: Надюк .Н., ул. Грачевская-44 ; - Помогите нам  узаконить  земельные участки на Левом берегу.
Отет: На совещании у первого заместителя мэра Гаврилова В.Г. было принято решение по узаконению земельных участков, расположенных в мкр. Левый берег, путем создания садоводческого некоммерческого товарищества (СНТ) в соответствии с Федеральным законом от 15.04.1998 г. № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан». 
Для создания СНТ жителям мкр. Левый берег необходимо определить инициативную группу, которая будет заниматься организацией СНТ, и избрать председателя СНТ.
По вопросу создания СНТ необходимо обращаться в отдел землепользования и  земельного контроля администрации Советского района (каб. № 28а, тел. 21-51-38)

Вопрос № 5: Орефьева В.Д.;  По узаконению самовольно возведенного дома. Обращалась в различные инстанции везде отказывают предоставить архивные документы. Говорят, что земельный участок не учтенный
Ответ:  Вы обращались  на прием в Комитет по управлению имуществом и землепользованию где  Вам были даны разъяснения, что в   соответствии с Федеральным законом от 30.06.2006 № 93-ФЗ с 01.09.2006г. утратил силу п. 3 ст. 222 Гражданского Кодекса РФ, который определял  порядок узаконения самовольно возведенных жилых домов. В настоящее время оформление документов на земельный участок, на котором расположен самовольно возведенный  жилой дом, не представляется возможным. По земельному участку можете, запросит информацию в Роснедвижимости. Можете также обжаловать в судебном порядке.
Дополнительно информируем, что принято решение по узаконению земельных участков, расположенных в мкр. Левый берег, путем создания садоводческого некоммерческого товарищества (СНТ) в соответствии с Федеральным законом от 15.04.1998 г. № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан». 
Для создания СНТ жителям мкр. Левый берег необходимо определить инициативную группу, которая будет заниматься организацией СНТ, и избрать председателя СНТ.
По вопросу создания СНТ необходимо обращаться в отдел землепользования и  земельного контроля администрации Советского района (каб. № 28а, тел. 21-51-38)


Вопрос № 6: Митронов Ф.Л.  пред ДНТ «Урагша»; Когда создали ДНТ люди с надеждой отнеслись  к появившейся возможности узаконить земельные участки. Сейчас ДНТ более 80 членов.  Управление архитектуры определило зону ограничения, шумовая и затопления. Почему у одних есть разрешение у других нет.
Ответ: Администрацией района были направлены запросы в Управление архитектуры и КУИиЗ о рассмотрении возможности размещения ДНТ «Урагша». Был получен ответ, что часть самовольной жилой застройки в мкр. Тулунжа находится в зоне затопления, что является ограничением для жилищного строительства. Для решения вопроса рекомендуем коллективно обратиться в администрацию района по созданию Садоводческого некоммерческого товарищества.

Вопрос № 7: Платонова И.В., шк.№ 8; Слова благодарности за ту работу, которая проведена по благоустройству мкр.  – В мкр. Всего два детских сада,   мест  нехватает. Планируется ли строительство детского сада.
Ответ: Одно место в ДОУ стоит 1 млн. руб. Для строительства детского сада денег пока нет. Нашли выход путем создания семейных групп. Приглашаем желающих открыть стать воспитателем. Методическая помощь, организация питания детей будут оказаны. Зарплату  будем платить. Существую, положительные примеры уже существует. Существует перспектива открытия детского сада на 320 мест, при условии передаче городу здания (бывшего детского сада) Бурятско-Турецкого лицея.

Вопрос № 8: Ирина Цыбикова, мкр. Тулунжа; Существует недостроенное здание по ул. Алтачейская-19. Можно ли его отдать для детского сада?      
Ответ: Мы прорабатываем этот вопрос.  Рассмотрены требования и нормы, которые предъявляет Роспотребнадзор и Госпожнадзор. Если указанное здание достроим и откроем ДОУ, то  сможем открыть одну группу  на 8 мест.  Нами предлагается найти  инвестора, который достроит детский сад и там  можно будет  открыть группы кратковременного пребывания на 20 мест или частный детский сад.


Вопрос № 9: Инхенов Г.В., ул. Державная, Верх. Тулунжа; Просим решить вопрос  по водоснабжению и электроснабжению микрорайона. Иволгинская РЭС кроме оплаты по счетчику взимает еще и дополнительную плату в размере 200-300 руб. в месяц.   Нет водоколонки.  Депутаты только обещают решить вопрос.
Ответ: Согласно мероприятий МЦП  «Развитие отдаленных микрорайонов на 2010г.»  запланировано приобретение установок для обезжелезивания воды и расширение существующих водоналивных будок. 
- На 23.06.2010г. запланирована встреча с представителями частных подстанций и технадзора по безвозмездной передачи ТП и сетей в муниципальную собственность.

Вопрос № 10: ул. Кабанская, д.16, кв.130; Слова благодарности Г.А. Айдаеву и администрации района за оказанное внимание к жителям. Всю зиму температура в квартире не поднималась выше  15-16 ˚С. ЖЭУ меры не принимают, говорят надо делать реконструкцию. Помогите сделать ремонт отопительной системы.
Ответ: Управляющей организацией направлены акты для перерасчета в ТГК мэром поручено произвести ревизию домов по ул.Кабанская для снятия жалоб в рамках подготовки к отопительному сезону начаты данные работы.

Вопрос № 11:  Левый берег; Обращались по различным инстанциям по вопросу узаконения земельных участков, но везде отказ. До  2006 г. исправно платили налоги. Прошла информация о сносе Левого берега. Дом построила сама на личные средства. Мне 68 лет. Когда будут узаконивать наши дом?
Ответ: Узаконение земельных участков, расположенных в мкр. Левый берег, возможно, путем создания садоводческого некоммерческого товарищества (СНТ) в соответствии с Федеральным законом от 15.04.1998 г. № 66-ФЗ «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан». 
Для создания СНТ жителям мокр. Левый берег необходимо определить инициативную группу, которая будет заниматься организацией СНТ, и избрать председателя СНТ.
По вопросу создания СНТ необходимо обращаться в отдел землепользования и  земельного контроля администрации Советского района (каб. № 28а, тел. 21-51-38)



Вопрос № 12: Занадворова Е.А., ул. Блюхера, д.107 ; У нас дом был старенький. Я построила новый дом,  как быть с нами? – Второй вопрос по вывозу ТБО. Если бы машина по графику ходила и забирала мусор, было бы хорошо.
Ответ: На совещании у первого заместителя мэра Гаврилова В.Г. было принято решение по узаконению земельных участков, расположенных на мкр. Левый берег, путем создания садоводческого некоммерческого  товарищества (СНТ). Для создания СНТ жителями мкр. Левый берег необходимо определить инициативную группу, которая будет заниматься организацией СНТ, и избрать председателя СНТ в рамках законодательства. 
- По вопросу вывоза ТБО направлен специалист договорного отдела МАУ КБУ по Советскому району на ул. Блюхера д.107 по заключению договоров на вывоз ТБО с жителями улицы. Заявитель обращения и жители улицы Блюхера заключать договор на вывоз ТБО отказались. По заключению договора на вывоз ТБО обращаться ул. Линховоина, 4 тел. 21-63-81, 21-04-64 МАУ КБУ по Советскому району.

Вопрос № 13: Григорьева Г.Х., ул. Кабанская-20;  Остановка общественного автотранспорта не определена. Машины останавливаются, как придется. Задыхаемся от выхлопных газов.
Ответ: По определению остановки общественного автотранспорта и контроля соблюдения запрета движения большегрузных машин по ул.Кабанская  направлены письма   в Управление транспорта и связи и ГИБДД МВД РБ.


Вопрос № 14:  Дарима, пер. Подстанционный; Что будет с незаконно возведенными домами, построенными после 1993 г. Прошу разрешить узаконение через ДНТ. 
Ответ: На неоднократные обращение жителей ул. Толстихина и пер. Подстанционный администрация района направляла запросы в Управление архитектуры и КУИиЗ о рассмотрении возможности создания ДНТ в данном микрорайоне. Был получен ответ, что самовольная жилая застройка, согласно проекта детальной планировки мкр. Заречный находится в зоне затопления и зоне предусмотренной под строительство объектов общественного значения, что является ограничением для жилищного строительства. (СНиП 2.07.01-89* пункт 8.6). Для решения вопроса рекомендуем коллективно обратиться в администрацию района по созданию Садоводческого некоммерческого товарищества.

Вопрос № 15: Цыренбимбаева , председатель ДНТ «Ноябрьское», п. Тулунжа; От федеральной трассы до «Камазцентра»  проходит узкая дорога, по которой опасно ходить и сделать дорожное освещение. - Просим расширить и отремонтировать дорогу. – Население разрастается. В амбулатории принимает один врач, часы приема ограничены.  Трудно попасть на прием.  
Ответ: - Направлено письмо в КГХ по вопросу включения  в перечень мероприятий  МЦП «Развитие отдаленных микрорайонов  2008-2011гг.» работ по освещению ул.Дальнегурульбинская-40 лет Победы (мкр.Тулунжа)                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
- Начаты работы по ямочному ремонту ул.Дальнегурульбинская.
-    Принято решение по строительству новой амбулатории. На сегодня этот вопрос прорабатывается,  разрабатывается проект, земельный участок выделен. Рассматриваются все нормативные документы, вопрос долгосрочный.  Работа по подбору кадров продолжается. 
-Намечено формирование второго участка врачей семейной практики.

 
Вопрос № 16:  Тютрина О.Н., Левый берег; С недавнего времени земля выделена байкирскому клубу. Они  выжгли траву, разрыли землю коровам негде пастись.
Ответ: Администрацией Советского района земельный участок мотоклубу не выделялся. БРОО «Вольный ветер»   Проведён  фестиваль на острове «Комсомольский» мкр. Левый берег 5 июня 2010 г. с программой мероприятия: пробег, концерт, соревнования по мотокроссу. По завершению мероприятий, БРОО «Вольный ветер»   проведена  уборка территории места проведения фестиваля.
Вопрос № 17:  Арефьева Л.А., мкр. Степной; Викулин А.П. провел ремонт дорог. Остались без внимания ул. Сельская и ул. Проселочная. – Камазы разбивают дорогу. – Просьба к Александру Александровичу:  Тодорхоев выделяет помещения для открытия опорного  пункта. 
Ответ: Данные улицы включены в перечень работ по грейдированию. Проведение работ запланировано на 3 квартал 2010 г.  

Вопрос № 18:  Норбоев, ул. Соловьиная; Слова благодарности мэру по  проделанной работе в мкр. Дорога по ул. Урожайная очень узкая, по ней ходят в шк.№8 дети. Просьба сделать тротуар. - Почему такая разница в тарифах на электроэнергию. – В газетах пишут, что с Вас сняли «неприкосновенность». Город хорошеет на глазах, хочу просить вас еще 5 лет поработать.
Ответ: -  Направлено письмо в Комитет по строительству о возможности строительства тротуара по ул.Урожайная.        

Вопрос № 19:  Тарасова Д.С., п. Заречный; Будет ли открыта  общественная баня?
Ответ: - На  заседании ТОС «Заречный»  08.06.2010г.  рассмотрен вопрос об  открытии общественной бани.  Принято решение, что в открытии бани жители не нуждаются.

Вопрос № 20:  Степная протока; Копают гравий. Большегрузные машины проезжают по дороге и разбивают ее. 
Ответ: - По вопросу восстановления дороги улиц мкр. Степной было направлено и согласовано предложение отсыпки и грейдирования улиц по завершению вывоза ГПС с отвала протоки Степная с  ООО «СМП-10» Федосееву. В.Г.  

